PROVOZNÍ ŘÁD JÍDELNY MŠ DUHA Třebusice
Organizace provozu stravování :

· v 8:45 příchod do ŠJ a ranní svačina
· v 11,40 příchod do ŠJ a oběd
· ve 14,15 příchod do ŠJ a odpolední svačina
· placení stravného probíhá v hotovosti a to 15.den v měsíci, přičemž budou odečteny odhlášené obědy předešlého měsíce, je možné zakoupení části stravy a to podle délky pobytu v MŠ, ranní svačiny, ranní svačina + oběd,ranní svačina + oběd + odpolední svačina,

· stravné se odhlašuje do 7:45 telefonicky na číslo 602 676 018.
· neodhlášený oběd je možno vyzvednout první den do jídlonosičů,další dny jsou automaticky odhlášeny do doby než dítě přijde do MŠ.
vlastní organizace provozu–
SVAČINA – každý týden je vybrána tzv. služba, což je 5 dětí (od každého stolečku jedno dítě), které připraví dětem hrnečky a talíře a nalije všem dětem do hrnečku pití. Poté přijdou do jídelny i ostatní děti. Po svačině si každé dítě odnáší svůj talířek a hrneček na místo k tomu určené, tj. skříňka pod okny, na kterou všechny děti bez problémů dosáhnou. Po svačině si děti utírají pusu a ruce do připravených ubrousků, které vhazují do příslušných mističek, které jsou na každém stole. V případě, chce-li dítě smrkat, odchází od stolečku a jde se vysmrkat a posmrkaný kapesník vhazuje ihned do koše. (NE do mystiček!)

Jedenkrát týdně (většinou vždy ve středu) mají děti samoobslužný den. Samostatně si mažou pečivo, obloží si ho oblohou či přikusují zeleninu. Vše zcela samostatně (jen s minimální pomocí učitelky či kuchařky).

OBĚD – služba připraví příbor a pití pro děti u svého stolečku. Paní kuchařka nalije polévku a teprve poté přichází i ostatní děti do jídelny. Když snědí polévku,odnesou si děti talíř na stůl , kde si u okénka do kuchyně vezmou talíř s hlavním jídlem, které jim nandá paní kuchařka. Po snězení hlavního jídla si děti odnesou talíř,příbor a hrneček na stůl, z kterého si kuchařka nebo uklízečka toto nádobí odeberou k myčce na nádobí, kde je následně umyto.
SVAČINA – odpolední svačina je vždy připravena paní kuchařkou i na stolečku. Děti se jen hlásí, když chtějí dolít pití. Toto pití během jídla již nedolévá služba, ale pouze paní učitelky, stejně tak jako během ranní svačiny a oběda. Po jídle a pití si děti odnesou tácek i s hrnečkem na stůl k tomuto účelu určenému.
· za mimořádný úklid stolů a jídelny (rozbité nádobí, rozlitý čaj, atd.) odpovídá uklizečka MŠ
· případné připomínky rodičů ohledně stravy je možné podávat vedoucí ŠJ nebo u vedení MŠ,

· seznámení rodičů s jídelním lístkem je možné v prostorách šatny MŠ a facebooku,
· seznámení rodičů s tímto provozním řádem je možné v prostorách šatny MŠ nebo na internetových stránkách školy www.trebusice.cz/ms
V Třebusicích dne 1. 9. 2015
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